Appendix 1: Demographic and Equalities Data from the Gender Identity Survey

In what capacity are you answering

this consultation?
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A relevant expert in respect to gender identity 6.36%
A representative of a specific organisation 0.76%
An individual member of the public 52 88%
Answered
Skipped

W Responses

2622
300,

35801
39623,
25

If you ticked the 'individual
member of the public' option,
which of the following applies to

you?
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} iive in the City of London 7.@@‘}_@2 2835,
i work in the City of London 14.54% 5176
1 iive AND work in the City of London 13.66%. 4865
I do not live or work in the City of London 63.83% 22727
Answered 35603
Skipped 4045
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Do you regularly use any of
the City's Services which
may be affected by this
consultation
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Yes | do 9337 32.98%
No | do not 18977 67.02%
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Gender - do you identify as:
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own term,
please
provide
this here:
Female 48.08% 10152
Male 28.39% 5994
Other 4.72% 997
Prefer not to say 4.73% 998
if you prefer to use your own term 14.08% 2973
please provide it
Answered 21113
Skipped 18535
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Is your gender now the same as the

gender you were assigned at birth?
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Do you identify as trans Sexual OrientationDo you
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Yes 12.58% 2643 Bisexual 23.60% 4975
No 79.83% 16773 Gay man 5.11% 1077
Prefer not to say 7.59% 1595 Gay woman/lesbian 8.92% 1881
Heterosexual/straight 37.44% 7891
Answered 21010 Other 4.41% 930
Skipped 18638 Prefer not to say 9.39% 1980
If you prefer to you your own term, 11.12% 2345

please provide this here
Answered 21079
Skipped 18569



DisabilityDo you consider

yourself disabled?
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Yes 18.05% 3803
No 76.06% 16027
Prefer not to say 5.89% 1241
Answered 21071
Skipped 18577
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Religion or Belief — Do you consider
yourself to be

Buddhist

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Non-religious

Sikh

Other

Prefer not to say

If you prefer to use your own
definition, please specify

1.12%
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0.29%
2.78%
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CitizenshipOf which countries are | How do you describe your
you a citizen: | ethnicity?
8000% 1 — e
60.00% -f
|
40.00% 1— | Arab 1.08% 214
20.00% - W Responses | Asian or Asian British: Indian 0.87% 172
. 0.00% . m__ _wsm 2 WN ; Asian or Asian British: Pakistani 0.69% 136
‘ United Other EU Prefernotto  Other - : Asian or Asian British: Bangladeshi 0.20% 39
Kingdom say please ' Asian or Asian British: Chinese 0.47% 93
specify: Asian or Asian British: Other 0.57% 113
S S ———————————— " == ——— Black or Black British: African 1.06% 209
Black or Black British: Caribbean 0.58% 115
Black or Black British: Other 0.36% 72
Mixed: Asian and White 1.78% 353
Mixed: Black and White 1.42% 281
United Kingdom - 72.32% 15242 Mixed: Other 3.86% 763
Other EU 9.26% 1951 White: British 56.18% 11112
Prefer not to say 7.98% 1682 White: Irish 4.52% 893
Answered 21076 White: Gypsy or Irish Traveller 0.37% 74
Skipped 18572 White: Other 11.63% 2301
If other or you’d prefer to use your 2091

own definition, please specify
Answered 19778
Skipped 19870

There is also information on age, but we will need to do further analysis to provide a summary of this.



